current [uA]

INTT RC-0S, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 e current mean
: e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 -
[ ]
7.5 A ° ,(n.-v
on
. i" ts o 0 Preucs PO GG B NPT
5.0 L ——-gpemmee I 00 __ e Aot - suofftpmet ___
d ™ b8 [0 AN 07 dliorsne mrists quief RS & .
ws sanvl ’ﬂm *s Ne - Y 07 oiPsoncy 0 CPWMr GENPIPS B FONIFRRYTP "O":"
2.5 1 ®¢ caneve 00
....... O..** OO SIS NSNS O@ CERNASDE GHERENSC EINIINNRED @) GRS -Lo..-
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

20.0

INTT RC-1S, Current vs. time

17.5 A

15.0 A

= =

© N

o (6]
1 1

7.5 A

5.0 1

2.5 1

0.0

=== 5uAline
current mean
e current stddev
e current max
e current min

,‘f' (F 1 4

L4

: ’* ‘% fir "’waﬂ"”’w e

___J&oﬁ'_:_:___‘r“_..r”_m_.".*___w‘.m-_n)ﬂ'_ ______
T o oarid ﬂm 03 NP AU 2% c0rcnc v ovnanr s PPV B (OTTTIID 0B 210 s

”““M ©0 IO ISP @O EBNRSESE GHEIRNNSO GNENIEENND ¢ GERRRIEIEEED -&OO.-

Q Q Q
5 Sk & 3
N % % 4

runnumber




current [uA]

INTT RC-2S, Current vs. time

20.0
=== 5 UuAline
(]
17.5 e current mean R
e current stddev
e current max °~.. “q
1509 o current min ®ae 1
o i ... o:
¢ ° " 12 B¢
12.5 A o ° S ’ r.
' [ J [ ] @ .‘ s,
) ® oo

o] BN

o ]
.o !".g s
7.5 1 e ¢,

5.0 fmmmmmmm o L NN e

2.5 4 ..w oe o ®
prRers _NTETR.
[ ]
0.0 | | | |
Q Q Q Q QS N S S
Q Q Q Q 3 S S S
Q Q Q Q N S S S
* ¥ > o & & & &

runnumber




current [uA]

INTT RC-3S, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 current mean
e current stddev
e current max
15.09 e current min
12.5 A
10.0 -

" t..;wlhﬂs" fo e Aot

5.0—----'-.----”-”-#M__:.’_‘.’__‘(_ﬂl_

T s & (ORI T PR S FaE
LUV 07 ovonce e8P AERAIT> & (oS L
nmﬂ'-u“w s B0 .
2.5 1 N
.co.boo “M o MO ANy ©O EENNSDE CHEEINNSC CEINNNINID ¢ CRIFITTRED an Jise cnem
0-0 T T T T T T T T
O N O Q N\ O N\ O
O O Q O Q O O O
\) \) O Q N Q QO Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-4S, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 current mean
. e current stddev
e current max
1507 e current min
12.5 A
10.0 A
[ ]
“w"'
- o » AP
7.5 . / ﬁ,* " " A’ L NPV L e e
50Locoy (haitivitl '_ _‘_.# _ 05 JB_ N _ 22 lorraes v oo st 8 NI | OB Wi
ml (]
" ‘J..D 00 HP AN € caPrmrncs o erer s SPGB PITTIIS 00 2100 (20
2.5 - @@ @MY 00
....-.o v sndiiPGling 00 GO CEINES ©® CEENESDES CHETIIINO ENICIRIID G GRS an disse gmem
[ ] [ ]
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-5S, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 e current mean
e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 A
[ ]
(T,
75 T bl ’ ”
vl IJWM 63 B0 SUNI 47 Borren a1t P
g F 2L 4
50 4=——— [ A etpieill '_ _ﬂm_.ﬁ..”_m_’.'_MM.’_m__g_ _—— e
e ’,J‘Oﬂ 03 P VNN 87 coioney on s s GEegov™ A (OIS on o9 pocp
2.5 - ch [ L (4
0..;-00 0;** 00 G® WMt OO EEREESned CHENINe EINENSNEID D GRISIIEINEIED an JiiF° omem
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-6S, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 e current mean
: e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 A
[ ]
i J"dv
75 LN Ll g g & A o
] "
o 0F
5.o--___!v_l!'_"_'_'__ﬂ — g - VN — 87 rosrnns ve st s 5. RFTETTT__ 00 sl oA
vl 08
ve ﬂ” o ) .' P 87 MIrssonce o erars qEEegPE® & ONGETTYID uuﬂ’rﬂ
2.5 - @@ catVPo 08
.oo.-“o...&-.h 00 GO MmNt ©® CEENNEDES CHERNNe FIINEEEINED ¢ GRIEEIINID amn Jime omem
[ ]
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-7S, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 current mean
: e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 A
[ ]
[ ]
7.5 1 o ,"v
’W on
..~' "_ﬁ“ '. " A’ 07 Bpuce o petl s GG
Lo A L1 gl - e g e — o e - VS _ _ _
* -"M' Ilﬂ“ T4 T PUNN 67 o oo ianitt (R T oot $
Ce ﬂw .. " M ."MMM AN geNSTRr ”.‘:"
2.5 1 @¢ cantye 00
”o&.’ I’O*ﬁb 00 M® MEItEd @ CEBNSODe) GHEENNISSO EENINENNED ¢ GHISIIIIIEEED an JiNe° omem
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

20.0

INTT RC-ON, Current vs. time

17.5 A

15.0 A

= =

o N

o (6]
1 1

7.5 A

5.0 1

2.5 1

____'_.__L_ﬂ,_
s santl ”Wm

@@ cant PP "ﬂ*
oo cdmwe opsstiPGin, 00 @® emamse

0.0

=== 5uAline
current mean
e current stddev
e current max
e current min

runnumber




current [uA]

INTT RC-1N, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 current mean
| e current stddev
e current max
07 e current min
12.5 A
10.0 A
..
“w’ﬁ'
7.5 - P ad
y [ " A’ "MMM
. M‘* ’ on o7 pae
5.0 "“"fﬂ" "" r b Py '.".""m " WY dlgacs to Ot RPN B O . i i
ve s oge RO PN 0F cloraes v rour s SETIT™ & (ORITTTTS 08 2000 200
2:3 1 ®q squve “ﬂ
o cdmewt FPINNNPCIan 0o N® EmEEee ©® CEENEEE OO CIISEE € CI———— ..*oo--
0-0 T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-2N, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 e current mean
e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 -
@,
7.5 - on oh bae?
/] . by *° A0 AUN] 07 Bopscn rrears et Lo sl
_____hﬂ'_‘_ ______ e — e A e e e e —_ P oae® __ _
> vl £ S AP PN~ U 0oy o oiniers GGt 3 FOPert™ N i o
’ &
2.5 b ‘J“. ‘s BF SV « otnes 2 PN ATV B (OSTIGS  O® W0 g
: @@ catPe 00
”MOOM 00 @O BN @O CEERNEDe HEREN’0 ENINNNNED ) GRS -*0.--
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-3N, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 e current mean
. e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5
10.0 +
@
o ..a""'"
7.5 - , il f " /Jhl U‘MMM’W
° ()
50 4=——m i 7 ’_ﬂm _“.l_‘.'__/_ﬁl_ '_'_G.hm.ﬁ._%m _"_‘l'_'!"_"f_': _____ '_’_'J_ ______
w L)
2.5 - @@ cattyPe 0@
o...ho.. 0.0Q.*% 0o Me aumates oo -..--..-*!o* - CREEEEEEEEEED -&.o.—
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber



current [uA]

INTT RC-4N, Current vs. time

20.0

17.5 A

15.0 A

= =

© N

o (6]
1 1

7.5 A

5.0 1

2.5 1

le . i* L o My U'MWM’W
' ts O 10 VN 087 orsacs v vt s e g B PP
:: ..M” be " m .'Mwm.m

M“Q*‘h 00 H® WIS ©@© CEENESDE CHETNNNGS EIENISNNND ¢ RIS

BETY 7 R Lt il btttk

=== 5uAline
current mean
e current stddev
e current max
e current min

0.0

o S Q o
& S Sk & 3
™ ™ %) $5) 5]

runnumber




current [uA]

INTT RC-5N, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 current mean
. e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 ~
7.5 1 v W ..j"‘v
| M” ﬂ“ * " /‘h' .,'WMM’
S
5.0 LYooVl '_ - .n.._” P - 27 lorrss e eyt S gt __ o008 $2Y
2.5 - @@ oaNtP 00 o
®o ctawend 0.0*Qb 0O MO wmeited @ CEBNNODE GHENINENC GINNEINED ¢D GRIMERRNREED an Jf° onan
0-0 T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-6N, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 e current mean
e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 A
7.59 A' - j”‘”’
' of Oole N L 4 'WHMM’W o0
° I’
oo &g
5.o-----¢¢¢"—"—'—;--- -5 8 - - 9 W0 i ——— NV .2 L
P lﬂi
ve ‘“W 05 B0 PN 47 Brsocs novwrs quEEgEvs A FEPTIEES 00 250 §209
2.5 1 @@ c@UYP 00
.oo’..‘*ﬁ.** 00 MO WEmANES ©® CEENEDS GOEIENe SEENEAEDND @ coagmunme e IS e e
0-0 T T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




current [uA]

INTT RC-7N, Current vs. time

20.0
=== 5UuAline
17.5 1 current mean
e current stddev
e current max
15.0 A e current min
12.5 A
10.0 -
7.5 1 @
y card” tasw
P » QT
N e PRI L R s ot —
o
o l’ﬂ“ 08 1P NN 07 Borsoc o qEmgn & RIS 08 :
2.5 s santvl ﬂm O3 HP AWM 07 MBssnes v v s GEIIITS A PENAT n.u”s-ﬂ
@ o s 00
oo camsasd &P Qo Fo M amaitied O CERNRSES GHENNNNO GIINININED ¢ CRIEENIINIED -r..-
0-0 T T T T T T T
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
Q Q Q Q Q Q Q Q
W W < < o < o <

runnumber




